1.1 Marca las sumas correctas con V y las incorrectas con F:

X +6x° =
4x + 5x =
27 +37 = .
23 +4x° =
X +32'=

3y’ +3y’ =

Sxy + Xy = '

ax’y’ + 3x°y’=

3x3y + 2y3x=

1.3 Une la suma con su resultado:

Xy +6x

x’y? +4x%y?
X+y
2x2y2+2x2v2
2xy +4xy
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No se puede

9x

bxy

Xy

:

6y’

ax’y’
no se puede
6xy
no se puede

Sy*x*



1.4 Marca las restas correctas con V y las incorrectas con F:

....... 2 -axt= 2%° e BX =X = TX
....... 222-37%= 2 e -2 = I
....... 5x%-3x%= 2x° s BT 2\.!2 = 32\!Z

1.5 Coloca las soluciones en el lugar correcto:

3’ -4x° = -2
3x-x= No se puede
47’ -37%= 2y
-2 = No se puede
2°=09" = -

3y2 - 3\,!2 = ‘ 0

Sxy - xy = | 2x |
K2y’ - 3xy’= axy

3’y - 2y’x= z

1.6 Une la resta con su resultado:

2Xy = xy - 4}(?‘\/2
x2y? - Ax%y? no se puede
X-y 2xy
2y t:'pxz\(2 Xy

4xy - 2xy - 3\;2x2
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